



## Завершился визит Предстоятеля Александрийской Православной Церкви в Москву



29 июля 2018 года завершилось пребывание Блаженнейшего Патриарха Александрийского и всей Африки Феодора II в Москве.

В столичном аэропорту «Домодедово» Предстоятеля Александрийской Церкви провожали председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион, представитель Патриарха Александрийского при Патриархе Московском и всея Руси митрополит Киринский Афанасий, первый викарий Патриарха Московского и всея Руси по г. Москве митрополит Истринский Арсений, заместитель председателя ОВЦС протоиерей Николай Балашов, секретарь ОВЦС по межправославным отношениям протоиерей Игорь Якимчук, духовенство Москвы.

Блаженнейший Патриарх Феодор **посетил Москву** 26-29 июля по приглашению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла для участия в торжествах, посвященных 1030-летию Крещения Руси.

27 июля в резиденции Патриарха Московского и всея Руси в Даниловом монастыре состоялась **братская беседа Предстоятелей Александрийской и Русской Православных Церквей.**

28 июля 2018 года, когда Церковь праздновала память равноапостольного великого князя Владимира, Блаженнейший Патриарх Александрийский и всей Африки Феодор II и Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл совершили **Божественную литургию на Соборной площади Московского Кремля** и приняли участие в **крестном ходе к памятнику Крестителю Руси на Боровицкой площади, где был отслужен торжественный молебен.**

*Служба коммуникации ОВЦС*

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/47279/>